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OPENBAAR
Goedkeuren notulen vorige zitting

1. GOEDKEUREN NOTULEN VAN DE RAADSZITTING VAN 22 MAART 2021

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
mededelingen

2. MEDEDELINGEN DOOR DE BURGEMEESTER

De burgemeester verwijst naar de goede werking in het vaccinatiecentrum in Veurne, de inzet van de vele 
medewerkers en vrijwilligers, de inzet van het medisch team; hij stelt dat we nog steeds op onze hoede moeten 
blijven voor de besmettingen en verwijst naar de besmetting van een personeelslid van de BKO, waardoor werd 
beslist om tot sluiting over te gaan tot aanstaande dinsdag, er ligt ook een personeelslid op intensive care; hij 
verwijst ook naar de houding van de jongere generaties; hij vraagt om de bestaande hygiëne- en afstandsregels te 
blijven bewaren; op 8 mei opent opnieuw de horeca en ook daar zal moeten gekeken worden om de regels te 
blijven handhaven, de gemeente zal ook alle mogelijke middelen blijven ter beschikking te stellen; terrassen 
worden opnieuw weer ruim toegestaan, er is geen belasting op terrassen en hulp wordt momenteel geboden; hij 
stelt dat we ook een paasvakantie hebben gehad die goed is verlopen, hij kijkt alvast uit naar een zorgeloze grote 
vakantie, de garnaalstoet zal niet kunnen doorgaan en wat Night of the Proms betreft wordt er nog afgewacht; de 
zomerkampen zullen doorgaan, wat de scholen betreft houdt de gemeente zich aan de Vlaamse regelgeving;

raadslid Van Herck wil de burgemeester bijtreden wat betreft de goede werking van het vaccinatiecentrum, hij 
verwijst ook naar de mogelijkheden voor 40-plussers om zich op de wachtlijst voor vaccinatie te plaatsen, hij 
vraagt of er vanuit de gemeente sneltesten werden aangekocht en of er een protocol werd opgemaakt voor interne 
tracering, waarop burgemeester antwoordt dat voor het onderwijs een eigen teststrategie door het CLB werd 
ontwikkeld en er ook in overleg met bedrijfsarts overleg werd gepleegd

raadslid Loones stelt dat zijn fractie de oproep steunt om zich te laten vaccineren, hij vraagt ook om niet te snel 
te beslissen over het al dan niet laten doorgaan van activiteiten deze zomer en vraagt om bijv. ook nog een 
opening te laten voor de Garnaalstoet, waarop de burgemeester stelt dat er momenteel geen grote activiteiten 
kunnen doorgaan en het ook niet motiverend is voor het personeel om zich hier op voor te bereiden, er is wel in 
een alternatief voorzien voor de Garnaalfeesten

 

3. BEKRACHTIGING VAN DE POLITIEVERORDENING VAN DE BURGEMEESTER VAN 6 APRIL 2021 TOT HET LATEN 

DOORGAAN VAN DE GEMEENTERAAD EN RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN ZOALS GEPLAND OP 26 APRIL 

2021 IN VIRTUELE ZITTING MET LIVE-STREAMING IN HET KADER VAN DE MAATREGELEN OM DE VERSPREIDING 

VAN HET CORONAVIRUS COVID-19 TE BEPERKEN

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
financiën

belastingreglementen

4. HERVASTSTELLEN BELASTINGREGLEMENT OP DE BEGRAVINGEN OF DE ONTGRAVINGEN - 2021-2025

schepen Anseeuw stelt de kleine wijziging voor, met name dat bij ontgravingen die gebeuren op vraag van de 
gemeente, de belasting op ontgraven wordt opgeheven

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
gemeentelijke toelage

5. GOEDKEURING REGLEMENT INZAKE TOEKENNING EN GEBRUIK VAN DE KOKSIJDEBON



GEMEENTERAAD

ZITTINGSVERSLAG

Zittingsverslag gemeenteraad Koksijde 2

schepen Geersens verwijst naar de vele bonnen die de gemeente uitgeeft en er nu werd gezocht naar een 
digitaal alternatief om de administratieve werklast te verminderen; ze stelt dat het om een eenvoudig en 
gebruiksvriendelijke tool gaat, de kosten worden door de gemeente gedragen, voor de handelaar zelf zijn er 
beperkte kosten; het is ook een eerste stap in de digitalisering en mogelijkheden voor handelaars; ze wijst op een 
aantal praktische toepassingen

raadslid Wolter Hofmans verwijst naar Tij-dingen in februari  en vraagt wie er recht heeft op deze bons en somt 
vervolgens de begunstigden op; ze vraagt of er geen vermenging is met Koksijde-bons en de bonnen die voor 
kwetsbare groepen worden verleend, waarop schepen Geersens stelt dat alle mogelijke begunstigden in dit 
systeem zijn opgenomen, waarop raadslid Wolter Hofmans stelt dat ze tevreden is dat het om één systeem gaat 
voor diverse toepassingen; 

schepen Vancayseele stelt dat er in het Sociaal Huis is begonnen met de Koksijde-bons en stelt dat het huidige 
systeem inderdaad nu wordt uitgebreid naar andere doelgroepen

raadslid Vandenbroucke stelt dat het goed is dat er nu één systeem komt, maar ze vindt dat het advies van de 
raad voor lokale economie niet werd gevraagd en ze vraagt ook hoe het systeem bij de handelaars zal gepromoot 
worden, ze stelt vast dat er nog geen koppelingen zijn met een kassasysteem, waardoor niet iedereen al kan 
meedoen; ze vraagt wanneer het systeem in voege gaat en wanneer er een evaluatie komt

raadslid Van Herck stelt dat zijn fractie zich zal onthouden omdat zij geen fans zijn van bons en er betere 
oplossingen zijn, waarvoor hij verwijst naar eerdere tussenkomsten

schepen Geersens stelt dat er momenteel al 140 handelaars zijn die deelnemen en het al een succes is, ze 
verwijst ook naar andere steden die het systeem tot grote tevredenheid gebruiken, en het systeem een groot 
succes zal worden

Met 21 stemmen voor (Charlotte Castelein, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van 
Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Greta 
Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Julie 
Paelinck, Sam De Rechter, Koen Ringoot, Sabelle Diatta), 6 onthoudingen (Elwin Van Herck, Suze Bogaerts, Bart 
Pieters, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans, Dirk Decorte)

6. GOEDKEURING REGLEMENT TOEKENNEN GEBOORTEPREMIE

schepen Anseeuw verwijst naar de vroegere tussenkomst met name huisvuilzakken bij een geboorte, terwijl het 
nu de bedoeling is om een premie te geven die bij de lokale handelaars kan gebruikt worden

raadslid Loones stelt dat het wel goed is om een bon te voorzien die kan gebruikt worden bij de handelaars, 
maar hij verwijst naar de vragen door raadslid Vandenbroucke bij het vorige punt, waarop niet altijd een antwoord 
is gekomen en vraagt of er overleg komt met de raad voor lokale economie, waarop schepen Geersens antwoordt 
dat er binnenkort een raad kan samen geroepen worden om dergelijke initiatieven uit te leggen en er wordt ook 
nog voorzien een een marketingactie naar de handelaars toe

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

algemene vergaderingen igs

7. WVI - VASTSTELLEN STANDPUNT IN TE NEMEN OP ALGEMENE VERGADERING OP 16 JUNI 2021

raadslid Wolter Hofmans zegt zich voor alle punten te onthouden in verband met intercommunales (7 tot en met 
11)

raadslid Loones verwijst naar het project van de deelfietsen en stelt dat dit momenteel slordig oogt en dit een 
punt kan zijn om op te werken, waarop schepen Decorte antwoordt dat dit een project is tussen de buurgemeenten 
met steun van de WVI, maar dat een aantal zaken nog beter kunnen ingekleed worden

raadslid Van Herck stelt dat zijn fractie zich zal onthouden voor punten 7 tot en met 10

Met 22 stemmen voor (Charlotte Castelein, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van 
Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Greta 
Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Julie 
Paelinck, Dirk Decorte, Sam De Rechter, Koen Ringoot, Sabelle Diatta), 5 onthoudingen (Elwin Van Herck, Suze 
Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans)

8. TMVS DV - VASTSTELLEN STANDPUNT IN TE NEMEN OP DE ALGEMENE VERGADERING OP 15 JUNI 2021

Met 22 stemmen voor (Charlotte Castelein, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van 
Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Greta 
Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Julie 
Paelinck, Dirk Decorte, Sam De Rechter, Koen Ringoot, Sabelle Diatta), 5 onthoudingen (Elwin Van Herck, Suze 
Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans)

9. ZEFIER - VASTSTELLEN STANDPUNT IN TE NEMEN OP DE JAARVERGADERING OP 10 JUNI 2021

Met 22 stemmen voor (Charlotte Castelein, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van 
Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Greta 
Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Julie 
Paelinck, Dirk Decorte, Sam De Rechter, Koen Ringoot, Sabelle Diatta), 5 onthoudingen (Elwin Van Herck, Suze 
Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans)
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10. GASELWEST - VASTSTELLEN STANDPUNT IN TE NEMEN OP DE ALGEMENE VERGADERING VAN 28 JUNI 2021

raadslid Ghyselen geeft bij dit punt toelichting bij enkele projecten en investeringen en verwijst naar een 
infovergadering over de nettarieven; hij verwijst ook naar de vraag in verband met het beschilderen van 
electriciteitskasten en -kabines en de voor- en nadelen hiervan

raadslid Loones vraagt blijvende aandacht voor het punt rond nettarieven; hij verwijst ook nog eens naar het 
voorstel van zijn fractie om de kasten te beplakken met historische foto's en het feit dat de gemeente dit zelf kan 
doen, waarop de burgemeester stelt dat Electrabel hier zijn verantwoordelijkheid moet nemen

Met 14 stemmen voor (Charlotte Castelein, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van 
Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Henk 
Ghyselen, Julie Paelinck, Sabelle Diatta), 13 onthoudingen (Elwin Van Herck, Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, 
Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Dominique 
Wolter Hofmans, Dirk Decorte, Sam De Rechter, Koen Ringoot)

11. IWVA - VASTSTELLEN STANDPUNT IN TE NEMEN OP DE BIJZONDERE ALGEMENE VERGADERING OP 26 MEI 2021

De burgemeester geeft een uitleg over de werkzaamheden van de intercommunale, waaronder de digitale 
meters, de diverse investeringen, de resultaten, de behaalde certificaten, enz

raadslid Van Herck treedt de positieve vaststellingen van de burgemeester bij, is blij met het schelpenpad en 
stelt dat zijn fractie dit punt zal goedkeuren

raadslid Loones heeft drie vragen, met name over het dossier van de afsluiting van het mountainbikepad, het 
schelpenpad richting Witte Burg en over de stand van zaken van de watertoren, waarop de burgemeester 
antwoordt dat die vragen werden overgemaakt en er later een antwoord zal gegeven worden omdat dergelijke 
projecten dikwijls veel tijd vragen en overleg met diverse partners

Met 26 stemmen voor (Charlotte Castelein, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Guido Decorte, Lander Van 
Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin Van 
Herck, Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia 
Vandenbroucke, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Julie Paelinck, Dirk Decorte, Sam De Rechter, Koen 
Ringoot, Sabelle Diatta), 1 onthouding (Dominique Wolter Hofmans)

overheidsopdrachten
vaststellen voorwaarden en wijze van gunnen

12. LASTVOORWAARDEN EN GUNNINGSWIJZE VAN DE OVERHEIDSOPDRACHT: LEVEREN VAN HET KUNSTWERK 

'VRIJLATEN' VAN ELS PLEYSIER

schepen Anseeuw geeft uitleg bij de betekenis en de aard van het kunstwerk, dat zal geplaatst worden bij de 
Keunekapel

raadslid Vandenbroucke stelt aanvullend voor om een passend kunstwerk te plaatsen op de rotonde Sloepenlaan

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
patrimonium

13. GOEDKEUREN OVEREENKOMST MET DE VME ONDERGRONDSE GARAGES ZEEDIJK KOKSIJDE VOOR OVERNAME 

GENOTSRECHT BUITENZIJDE TRAPPENHUIZEN

de burgemeester verwijst naar de overeenkomst met de VME en de reden van de overname door de gemeente

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

14. GOEDKEURING AKTE AANKOOP WONING MASSARTSTRAAT 2 KOKSIJDE

de burgemeester stelt dat de Massartstraat toegang geeft tot de Hotelschool en er nu een mooie verlichting is 
aangebracht; de aankoop is een opportuniteit om het voetpad door te trekken, meer groen te creëren en een 
ontsluiting te krijgen tot een ingesloten eigendom van de gemeente die kan benut worden in functie van een 
woningproject; 

raadslid Loones steunt deze aankoop maar vraagt wat het inbreidingsproject precies inhoudt en vraagt of het de 
bedoeling is om het waardevolle groengebied te bebouwen, waarop de burgemeester stelt dat dit geen 
natuurgebied is en het de bedoeling is om hier betaalbare bouwgrond te creëren

raadslid De Coster verwijst naar een tussenkomst in juni  2020 waarbij werd gevraagd wat de bedoeling is met 
deze grond en vraagt wat de plannen nu zijn met deze grond, waarop burgemeester antwoordt dat er nog een 
studie voor dit gebied moet gemaakt worden en de plannen aan een raadscommissie zullen voorgelegd worden

raadslid Loones stelt dat onder deze voorwaarden zijn fractie dit punt zal goedkeuren, zijn fractie geen vragende 
partij is voor extra sociale woningen in Koksijde-dorp

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
zakelijk recht

15. GOEDKEURING AKTE TOT HET VESTIGING ERFPACHT EN ERFDIENSTBAARHEID OP HET VOORMALIGE MUNITIEDEPOT 

IWVA

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
overeenkomsten
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16. GOEDKEURING VESTIGING VAN ERFDIENSTBAARHEID EN DE AKTE VRIJHEIDSSTRAAT 4 OOSTDUINKERKE

de burgemeester licht de bedoeling van dit punt kort toe, met name de aanpalende buur toe te laten toegang te 
nemen

raadslid Loones vraagt om te kijken naar een totaaloplossing voor de omliggende straten van het binnenplein 
van het museum om de beeldwaarde van het plein te behouden waarop de burgemeester antwoordt dat dit 
momenteel bekeken wordt

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

17. GOEDKEURING OVEREENKOMST TUSSEN GEMEENTEBESTUUR KOKSIJDE EN BATOPIN BETREFFENDE HET 

BANKAUTOMAAT TE SINT-IDESBALD

de burgemeester schetst de evolutie van dit dossier en is blij dat er nu een structurele oplossing is voor 
bankautomaten en het contract door Batopin nu wordt overgenomen en er geen onkosten meer zijn voor het 
gemeentebestuur

raadslid Vandenbroucke zegt dat het goed is dat deze automaat blijft, ze vraagt ook dat de service voldoende 
beschikbaar moet zijn gelet de recente storingen

raadslid De Coster stelt dat dit goed nieuws is en vraagt of er interesse is van de firma om op andere plaatsen 
ook een automaat te plaatsen en vraagt om oudere mensen te begeleiden voor het digitaal betalen, waarop de 
burgemeester antwoordt dat het de bedoeling van alle banken is om hun automaten te sluiten en er nieuwe punten 
worden gezocht

raadslid Wolter Hofmans dankt nog eens voor de inspanningen die de gemeente heeft gedaan

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
samenwerkingsovereenkomsten

18. GOEDKEURING ADDENDUM SPECIALE COLLECTIES BIJ DE OVEREENKOMST BASISINFRASTRUCTUUR DIGITALE 

BIBLIOTHEEK TUSSEN VZW CULTUURCONNECT EN HET GEMEENTEBESTUUR KOKSIJDE

Schepen Anseeuw geeft toelichting bij dit punt en het softwaresysteem

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

19. GOEDKEURING BIJLAGE DATAGEBRUIKERSOVEREENKOMST GOPRESS TUSSEN VZW CULTUURCONNECT EN 

GEMEENTEBESTUUR KOKSIJDE

Schepen Anseeuw geeft toelichting bij dit punt

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
onderwijs

basisonderwijs

20. GEMEENTELIJKE BASISSCHOLEN - GOEDKEUREN BESTEDING LESTIJDENPAKKET 2021 - 2022

schepen Van Hove licht dit punt toe, er wordt opnieuw gekozen om het aantal lestijden op eigen kosten aan te 
vullen, het punt werd besproken op diverse overlegplatformen, hij wijst ook op de opmerkingen die er vanuit de 
school van Oostduinkerke zijn gekomen, waardoor een aangepast voorstel aan de raadsleden deze namiddag werd 
overgemaakt; hij geeft een schets van de situatie in de gemeenteschool Koksijde en de accenten die hier gelegd 
worden en doet hetzelfde voor de gemeenteschool Oostduinkerke; hij geeft een volledig overzicht van de inzet van 
het personeel en de diverse opdrachten; hij schetst ook de evolutie van het leerlingenaantal en de demografische 
situatie en de acties die werden ondernomen om de scholen in de kijker te plaatsen

raadslid Loones sluit aan met de vaststelling van de daling van het aantal kinderen de afgelopen jaren door het 
dalende geboortecijfer, maar vraagt of er wordt ingezet om mensen uit andere gemeenten aan te moedigen om 
hun kinderen hier school te laten lopen

raadslid De Coster vraagt waarom zoveel kinderen de school in Oostduinkerke hebben verlaten uit het eerste, 
tweede en derde leerjaar

schepen Van Hove stelt dat er vooral verloop is na het vijfde leerjaar en dat niet het geval is in de eerste 
leerjaren

raadslid Van Herck vindt het belangrijk dat er werd geluisterd naar de mensen in de scholen zelf, hij stelt dat 
door de zorgklas er meer leerlingen worden aangetrokken en het goed is dat dit behouden wordt

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

21. GOEDKEURING DEELNAME VAN DE GEMEENTE STADEN AAN DE INTERLOKALE VERENIGING SCHOLENGEMEENSCHAP 

STRAND&POLDER EN GOEDKEURING VAN HET ADDENDUM BIJ DE OVEREENKOMST SCHOLENGEMEENSCHAP STRAND 

EN POLDER

schepen Van Hove verwijst naar de vraag van het gemeentebestuur van Staden

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

EXTRA AGENDAPUNTEN
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22. VOORBEREIDING VAN EEN AANPASSING VAN HET MEERJARENPLAN WAARBIJ ACTIE 84” BOUWEN VAN EEN 

UITKIJKTOREN OP DE HOGE BLEKKER” UIT HET MEERJARENPLAN WORDT GESCHRAPT (O.V.V. RAADSLID WOLTER 

HOFMANS)

Voorzitter Charlotte Castelein verlaat vanaf dit punt de zitting

raadslid Wolter Hofmans betreurt dat de verklarende nota van de toegevoegde agendapunten niet meer wordt 
gepubliceerd en verwijst naar een standpunt van het VVSG; ze verwijst naar het actieplan in het meerjarenplan 
over de uitkijktoren, naar de plannen voor een uitkijktoren op de watertoren en de reacties hierop op een vorige 
gemeenteraad; ze vraagt waarom er twee torens in dezelfde gemeente nodig zijn; ze somt de voor- en nadelen op 
van beide projecten en de kostprijs van beide; met al deze argumenten stelt ze vervolgens voor om de schrapping 
van dit project Uitkijktoren Hoge Blekker uit het meerjarenplan voor te bereiden, gelet op o.a. de veel hogere 
kostprijs dan de raming

schepen Dawyndt verwijst naar een hangende procedure voor de raad voor vergunningsbetwistingen en dat er 
hier op zal gewacht worden om een definitieve beslissing te nemen en dit punt vandaag niet zal geschrapt worden

raadslid Loones stelt dat het logisch is te wachten op de uitspraak, hij is ook van mening dat een project die 
loopt en waar er al geld in gestopt is, niet zomaar stopgezet kan worden, een stelling die door raadslid Van 
Herck wordt gevolgd

Met 1 stem voor (Dominique Wolter Hofmans), 21 stemmen tegen (Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, 
Guido Decorte, Lander Van Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Luc Deltombe, Greta Delie, 
Benedicte Dalle, Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia 
Vandenbroucke, Julie Paelinck, Dirk Decorte, Sam De Rechter, Koen Ringoot, Sabelle Diatta), 4 onthoudingen 
(Elwin Van Herck, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster)

23. KUSTKINDJES MOETEN KUNNEN LEREN ZWEMMEN, OOK IN CORONATIJDEN (O.V.V. RAADSLID LOONES)

raadslid Loones is tevreden dat het zwembad open is, maar vindt het spijtig dat er geen individuele zwemlessen 
zijn voor kinderen, wat wel het geval is in andere zwembaden

schepen Dawyndt stelt dat in Veurne en Diksmuide er ook geen externe lesgevers zijn, maar het niet mogelijk is 
om zwemles te laten geven door eigen personeel, gezien enkele recente besmettingen, terwijl het ongeveer drie 
maanden duurt eer een kindje kan zwemmen en wordt voorgesteld dit maar op te starten vanaf september

raadslid Loones stelt dat in Veurne kleine groepslessen zijn, maar dit wel het geval is in andere zwembaden aan 
de kust en vraagt om toch eens de mogelijkheden te bekijken, bijv. in het openluchtzwembad

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

24. PERMANENT BEPIJLDE SKEELERROUTE IN KOKSIJDE (O.V.V. RAADSLID PIETERS)

raadslid Pieters stelt dat er voldoende draagvlak is voor een uitgestippelde skeelerroute en verwijst naar 
dergelijke routes in Nederland en Hasselt-Genk, we zouden hiermee een trendsetter zijn; hij wijst op een aantal 
voorwaarden die hiervoor moeten vervuld zijn

schepen Dawyndt stelt dat dit een interessant idee is maar heeft wel een bedenking over de haalbaarheid in een 
aantal grotere straten of kleine villawijken, maar wel een mogelijkheid ziet om dit te doen rond de golf en 
aanliggende straten

raadslid Loones zegt dit voorstel te steunen

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

MONDELINGE VRAGEN

25. HUISJESMELKERS (O.V.V. RAADSLID DECORTE)

raadslid Decorte verwijst naar een klacht die de gemeente De Panne heeft ingediend tegen huisjesmelkers en het 
feit dat ze een beleid willen uitwerken, hij vraagt of er in Koksijde hieromtrent een beleid is, wat is de taak van de 
huisvestingsambtenaar en vraagt of een conformiteitsattest wordt overwogen; de burgemeester verwijst naar een 
geval in Koksijde en er werd gevraagd aan de administratie en de politie om hieromtrent actie te ondernemen; na 
het seizoen zal een actie opgezet worden in de politiezone; er wordt hier in Koksijde echter al langer actie gevoerd 
en controles uitgevoerd

26. INFOBORDEN OPENBARE TOILETTEN(O.V.V. RAADSLID VAN HERCK)

raadslid Van Herck vindt het goed dat er al heel wat energie is gestopt in openbare toiletten en doet de suggestie 
om infoborden aan te maken die de weg wijzen naar deze voorzieningen; de burgemeester meent dat opening van 
horeca wat soelaas kan bieden, er werden al folders opgemaakt die worden verdeeld, het kan ook opgenomen 
worden in een bordjesplan

27. VLONDERPAD NAAR HET DUINENHUIS (O.V.V. RAADSLID PIETERS)

raadslid Pieters verwijst naar een eerdere vraag in verband met bereikbaarheid van het Duinenhuis en toen 
verwezen werd naar een vlonderpad en vraagt naar een stand van zaken; schepen Decorte antwoordt dat hier over 
een aantal private terreinen moet gegaan worden en ook ANB niet enthousiast is over dit initiatief waarop raadslid 
Pieters vraagt naar andere alternatieven
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28. SCHEIDING WANDELAARS EN BILLENKARREN OP DE ZEEDIJKEN (O.V.V. RAADSLID PIETERS)

raadslid Pieters verwijst naar een eerdere vraag in verband met ongevallen in dit verband, waarop toen geen 
gevolg kwam; ondertussen was hij zelf getuige van een aanrijding en verwijst ook naar persberichten in die zin, hij 
vraagt dus een duidelijke scheiding voor wandel- en fietsgedeelte op de zeedijken en doet hier een aantal 
suggesties voor; de burgemeester stelt dat er wel een scheiding is tussen rijweg en wandelweg maar wel bereid is 
om een aantal oplossingen te laten bekijken

29. KAPEL STER DER ZEE EN BESTEMMING(O.V.V. RAADSLID DE COSTER)

raadslid De Coster verwijst naar budgetten die werden vrijgemaakt voor snooker- en pooltafels in Ster der Zee; hij 
vraagt wie de uitbating zal doen, hoe zit het met de verwarminginstallatie en vraagt of er een bar komt en vraagt 
of dit conform is met de wetgeving; schepen Dawyndt antwoordt dat dit in project nog in uitwerking is en een club 
wordt gezocht om dit als lokaal te gebruiken, de uitbating dient nog concreet uitgewerkt te worden, in de zomer 
een test met jobstudenten; raadslid De Coster vraagt of dit geen concurrentie is met een private uitbating

30. AANLEG VOETPADEN KONINKLIJKE PRINSLAAN EN RIOLERING (O.V.V. RAADSLID WOLTER HOFMANS)

raadslid Wolter Hofmans stelt dat de werken volop bezig zijn aan de rijweg en de parkeerstroken en vraagt om op 
korte termijn ook werk te maken van de heraanleg van de voetpaden en ook vraagt om een aantal huizen die nog 
niet aan op de riolering zijn aangesloten, ook aan te sluiten; ze vraagt om in het meerjarenplan hiervoor kredieten 
voor te voorzien; de burgemeester stelt dat dit verder zal bekeken worden

31. ONROEREND ERFGOED IN KOKSIJDE(O.V.V. RAADSLID PAELINCK)

raadslid Paelinck verwijst naar bezorgdheden op facebook over de afbraak van een woning in Sint-Idesbald, ze 
vraagt hier meer duiding over deze niet beschermde woning en wat er ondernomen wordt; schepen Anseeuw stelt 
dat het gaat over een woning in de Koninginnelaan uit de jaren '30 die in de inventarisatie staat als driesterren, 
dus beeldbepalend maar niet beschermd; er wordt momenteel werk gemaakt om de inventaris te herzien en deze 
woning werd niet weerhouden omwille van het feit dat het oorspronkelijke schrijnwerk er niet meer is, een dakgoot 
werd aangebracht, decoratieve elementen werd verwijderd en diverse toevoegingen werden gedaan en ook over de 
architect is weinig gekend; ze wijst er ook op dat de gemeente erkend is als onroerend erfgoedgemeente; ze 
schetst de subsidies die worden gegeven aan viersterrenwoningen, ze wijst ook op het eigendomsrecht en op de 
verstrengde EPB-normen, waardoor afbraak niet altijd kan vermeden worden

32. GE-TIJDINGEN (O.V.V. RAADSLID VERHAEGHE)

raadslid Verhaeghe stelt dat we weer een coronazomer tegemoet gaan, ze is blij met Beaufort, in andere 
gemeenten wordt sterk ingezet op buitententoonstellingen, ze vraagt wat de plannen in Koksijde zijn, en in het 
bijzonder rond ge-tijdingen, ze vraagt of er in de Keunekapel ook geen kleine tentoonstellingen kunnen; schepen 
Anseeuw antwoordt dat de dienst cultuur momenteel met diverse projecten bezig, ze somt deze projecten 
uitgebreid op; ge-tijdingen komt er niet meer omdat de palen zijn weg genomen

33. BUNKERS IN DE GEMEENTE(O.V.V. RAADSLID HILLEWAERE)

Raadslid Hillewaere stelt dat er heel wat bunkers in de gemeente aanwezig zijn, naast het beschermde Waldersee, 
en heel wat mensen hier in geïnteresseerd zijn; hij vraagt om na te denken om onze bunkers te inventariseren en 
toegankelijk te maken en vraagt wat de verdere plannen zijn voor Waldersee, o.a. het kijkplatform; schepen 
Anseeuw verwijst naar een overleg met Onroerend Erfgoed in verband met Waldersee, waar erfgoedborden zullen 
komen; ze is geen voorstander van een kijkplatform, de ontsluiting wordt nog bekeken; er is een lijst van alle 
bunkers in opmaak en er wordt een fietsroute aangemaakt

34. CORONAFONDS VOOR VERENIGINGEN(O.V.V. RAADSLID LOONES)

raadslid Loones verwijst naar de gemeenteraadscommissie over het coronafonds en het feit dat hiervoor Vlaams 
geld wordt voorzien en een reglement door de raad werd goedgekeurd in twee delen, voor het tweede reglement 
hebben heel wat verenigingen correct een aanvraag ingediend maar een aantal verenigingen niet heeft ingetekend, 
hij vraagt of het reglement niet kan herbekeken worden om vroegere kosten ook in rekening te brengen bij een 
nieuwe aanvraag; schepen Anseeuw stelt dat er een heel strenge controle is op subsidies in onze gemeente, elke 
vereniging werd aangeschreven en kreeg de kans een dossier in te dienen; de verenigingen kunnen in een 
volgende ronde een dossier indienen

35. BEBOSSEN VAN OUDE STARTPLAATSEN (O.V.V. RAADSLID HANCKE)

raadslid Hancke verwijst naar ondersteuning door de Vlaamse overheid, waar het mogelijk zou zijn in de 
Hazebeekstraat, de Pelikaanhoek en de Zoeavenweg, ze verwijst naar de plannen in het meerjarenplan en andere 
initiatieven en vraagt of de gemeente zal gebruik maken van deze subsidiemogelijkheden; schepen Decorte 
antwoordt dat er door OVAM drie zones werden aangeduid, de Hazebeekstraat is een fout, gezien het over Hof ter 
Hille gaat waar nu de golf is; de gemeente is geen eigenaar van de andere gronden en bovendien is ANB geen 
voorstander om een bos op hun gronden te planten; OVAM heeft al toegegeven dat dit geen geschikte locaties zijn, 
hij verwijst naar twee andere projecten die lopen; er is wel beslist om in te tekenen op een groepsaankoop voor 
bomen, waar inwoners kunnen op inschrijven

36. VERKEERSSITUATIE KOKSIJDE-DORP (O.V.V. RAADSLID HANCKE)
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de burgemeester stelt voor de vraagstelling te verwijzen naar de verkeerscommissie; ze wijst ook op een probleem 
aan het fietspad ter hoogte van de Movie Max

37. LAADPALEN ELEKTRISCHE AUTO'S (O.V.V. RAADSLID RINGOOT)

raadslid Ringoot verwijst naar de plannen voor de afbouw fiscale voordelen voor niet-elektrische auto's en dus de 
noodzaak aan bijkomende laadpalen; hij vraagt of er al een beleid aangepast is aan deze versnelling, hoeveel 
palen zijn er nu al en is er uitbreiding voorzien; schepen Decorte meent dat dit een probleem in heel Vlaanderen 
zal worden, de gemeente ook al is ingeschreven in een Vlaams project, er zijn momenteel acht laadpalen telkens 
voor twee auto's, hij merkt dat het Vlaamse initiatief stil valt en de gemeente hier zelf werk van zal maken; er 
blijkt ook dat op een aantal plaatsen de netsterkte niet voldoende is en dat ook moet meegenomen worden door de 
netbeheerder

38. DUINENBELEID EN ROOIEN VAN BOMEN(O.V.V. RAADSLID RINGOOT)

raadslid Ringoot verwijst naar het rooien van bomen aan het zwembad in Koksijde-dorp en het voorbeeld van De 
Panne en is tevreden dat dit de volgende gemeenteraad op de agenda zal komen omdat veel mensen niet weten 
dat de domeinen in beheer zijn van ANB; schepen Decorte beaamt dit en zegt dat een nieuwe omheining komt 
rond Hoge Blekker en dat in de gemeente ook de Europese instandhoudingsnormen moeten gerespecteerd worden, 
o.a. mijden van exoten

39. BUDGET KINDERGEMEENTERAAD (O.V.V. RAADSLID VERHAEGHE)

raadslid Verhaeghe is blij dat er nog een kindergemeenteraad zal worden georganiseerd, verwijst naar andere 
gemeenten waar de kindergemeenteraad zelf een klein budget krijgen om iets te realiseren, wat een meerwaarde 
zou zijn en vraagt of dit ook voorzien kan worden; schepen Van Hove stelt dat een raad is ingepland, wat het 
budget betreft, wordt dit eigenlijk al gedaan, er wordt budget vrijgemaakt voor suggesties die uit de 
kindergemeenteraad worden gedaan

40. SUBSIDIES VOOR VEILIGE SCHOOLOMGEVINGEN(O.V.V. RAADSLID DE RECHTER)

raadslid De Rechter verwijst naar belang van veilige schoolomgevingen en projecten die reeds zijn gerealiseerd, hij 
verwijst naar de subsidieoproep van de Vlaamse overheid, doet een aantal suggesties en vraagt op welke wijze de 
gemeente hier zal op inspelen; schepen Van Hove somt een aantal lopende projecten op en stelt dat er zeker zal 
op ingetekend worden

41. BEDELING BROCHURES BIJ HANDELAARS (O.V.V. RAADSLID VANDENBROUCKE)

raadslid Vandenbroucke vraagt om bedeling van toeristische en andere brochures te doen naar handelaars, en 
vraagt of dit nu wordt opgenomen, ze stelt ook voor om dit te bundelen tussen diverse diensten; schepen Geersens 
stelt dat we moeten inzetten op digitale informatie; er is een bedeling gestart bij de lokale logies, in 
buurgemeenten en attractiepunten; er moet ook efficiënt worden omgegaan met gedrukte exemplaren, maar er 
kan wel op vraag brochures worden bezorgd aan de handelaars

42. CHARTER TOEGANKELIJKHEID HALTES OPENBAAR VERVOER(O.V.V. RAADSLID VANDENBROUCKE)

Raadslid Vandenbroucke stelt dat er vanuit de Vlaamse overheid het voorstel is om een charter te ondertekenen op 
dit vlak en vraagt of de gemeente dit zal ondertekenen; schepen Decorte stelt dat er bij heraanleg van 
gemeentewegen steeds gekeken wordt voor toegankelijke haltes, maar het probleem zich vooral op gewestwegen 
situeert

43. DAG VAN DE KOKSIJDENAAR (O.V.V. RAADSLID BOGAERTS)

raadslid Bogaerts verwijst naar de moeilijke coronasituatie en er een moment van bevrijding zal komen; ze stelt 
voor om nu al te beginnen brainstormen voor mogelijke acties, bijv. stimuleren van buurtfeesten die een 
opportuniteit kunnen zijn voor het beleid, er kan ook een rol zijn voor de vernieuwde adviesraden; dit kan 
uitgroeien tot een jaarlijks initiatief; schepen Geersens antwoordt dat er al subsidies zijn voor burenfeesten, er is 
de nieuwjaarsreceptie voor alle Koksijdenaars en er is al gebrainstormd over mogelijke initiatieven, zoals bijv. een 
bal masqué

44. EK VOETBAL(O.V.V. RAADSLID DE COSTER)

raadslid De Coster stelt dat het EK voetbal er aan komt en vraagt, indien KVKO dit niet organiseert, er een 
alternatief kan worden voorzien, bijv. in samenwerking met de lokale horeca om op die manier het volk ook wat te 
spreiden, bijv. door het huren van schermen; schepen Dawyndt stelt dat er een optie is op een groot scherm door 
KVKO, maar alles zal afhangen van het aantal toeschouwers dat is toegelaten

45. HELM DRAGEN BIJ SKATEPARK (O.V.V. RAADSLID VAN HERCK)

raadslid Van Herck stelt vast er bij jongeren soms ernstige letsels zijn door het skaten en vraagt of de gemeente 
hierin niet kan sensibiliseren; schepen Van Hove zal dit meenemen in het overleg met de jeugd

46. STRANDCONCESSIES EN MDK (O.V.V. RAADSLID WOLTER HOFMANS)

raadslid Wolter Hofmans verwijst naar de zeedijk- en strandconcessies van de Vlaamse overheid en schetst de 
bedoeling hiervan; ze verwijst naar een brief van MDK die stelt dat delen van de zeedijken en het strand geen 
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eigendom is van het Vlaamse gewest en waarbij ze stelt dat de gemeente ook geen eigenaar is, daarom vraagt ze 
waarom de gemeente toch optreedt als beheerder van de zones die ze in concessies geeft; schepen Dawyndt stelt 
dat er hier een juridische dispuut over is, hij verwijst naar een brief die raadslid Wolter Hofmans heeft gekregen in 
verband met haar eigen kabinegronden

47. PHISHING/BANKKAART-FRAUDE (O.V.V. RAADSLID DECORTE)

raadslid Decorte verwijst naar het gevaar van cybercriminaliteit, waaronder phishing, waarbij vooral ouderen 
kwetsbaar zijn; hij geeft een aantal voorbeelden aan van deze misbruiken; hij meent dat de overheid zijn, burgers 
moet behoeden hiervoor, hij meent dat de gemeente nog onvoldoende doet om mensen hier bewust van te maken, 
hij stelt voor om alle 65-plussers per brief hierover aan te schrijven en een uitgebreid artikel in Tij-dingen; schepen 
Vancayseele stelt dat er al veel senioren de weg weten in hun digitale wereld, er zal bekeken worden met de 
diensten om iets op touw te zetten

48. GELE DOOS MEDISCHE GEGEVENS (O.V.V. RAADSLID HILLEWAERE)

raadslid Hillewaere doet de suggestie om een gele doos met medische gegevens aan te bevelen bij de inwoners die 
dit voor hulpverleners in hun ijskast kunnen zetten; schepen Vancayseele meent dat huisartsen hier beter 
geplaatst zijn om een medisch dossier bij te houden maar stelt de suggestie te zullen meenemen

Voor een woordelijke weergave van de zitting wordt verwezen naar 
https://koksijde.notubiz.be/vergadering/816132/%2026-04-2021 dat integraal deel uitmaakt van dit 
zittingsverslag.

De voorzitter sluit de vergadering om 22u58.
Volgende raadszitting : maandag 31 mei 2021

____________________

Voor verslag
de algemeen directeur
Joeri Stekelorum


